



Република Србија
Општина Петровац на Млави
ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНЕ
Петровац на Млави
11.10.2019.год.

Саопштење за јавност председника општине господина Душка Нединића

Поштовани суграђани и суграђанке,

осећам обавезу и одговорност да вам се обратим поводом јучерашњег говора посланице Народне скупштине Републике Србије, госпође Вјерице Радете, у републичком Парламенту као и писања од стране појединих, нерегистрованих интернет портала, о тренутним радовима и стању моста у центру Петровца на Млави.

Најпре, морам да демантујем наводе да се догодило отварање моста, али и да напоменем да нити је тачно, нити је постојао било какав договор да се мост свечано отвара 8. октобра. У складу са тим, није ни било никаквих позива високим функционерима Владе Републике Србије да на отварање моста дођу. Са згражавањем, али и тугом што уопште тако нешто морам да коментаришем, напомињем да није организована никаква прослава поводом наведеног отварања моста.

Такође, апсолутно је нетачно да је конструкција моста утонула, да је носећа конструкција попуцала, те да је мост као такав небезбедан. Радови на реконструкцији моста у Петровцу на Млави изведени су у потпуности у складу са пројектном документацијом и правилима струке за овакву врсту радова. Потврда квалитета изведених радова јесте систем квалитета који поседује Извођач радова, а у оквиру кога су испитивања уграђених материјала и изведених радова од стране реномираних независних институција као што су ИМС АД, Институт за путеве АД, Београд и Грађевински факултет Универзитета у Београду. Испитивања коришћених и уграђених материјала на мосту вршио је ИМС АД Београд и Институт за путеве. Испитивање моста пробним оптерећењем извршио је Грађевински факултет Универзитета у Београду, Катедра за материјале и конструкције. Испитивање је извршено 3.10.2019. године. Извештај о испитивању биће комплетиран и предат извођачу радова у понедељак 14.10.2019. Извођач ће исти доставити Надзорном органу и Инвеститору у складу са одредбама Уговора о извођењу радова. Према прелиминарним информацијама од стране вршиоца испитивања на лицу места, резултати су у складу са захтевима пројектне документације, прописа и стандарда за овакву врсту објеката.

Дакле, према добијеним информацијама, сви резултати су у складу са захтеваним вредностима, те је мост безбедан за употребу. Морам да кажем још и да сам у више наврата истицао да је безбедност грађана на првом месту. То је свакако и главни разлог зашто се мост реконструише.

Сматрам страшно неодговорним пласирање оваквих неистина. На тај начин се никоме не чини услуга. Називање мене и мојих колега лоповима и лешинарима, некако и могу поднети, али обмањивање, манипулисање и збуњивање грађана моје општине, никако не могу! Ширење дезинформица једино за циљ има подривање општинске власти, успеха и радом стеченог поверења грађана. Упозоравам јавност, али и оне који се баве константним пласирањем неистина, да такви поступци једино утичу на губитак поверења грађана у објективно новинарство, обмањују јавност и воде ка урушавању демократије.

Дакле, под кривичном и материјалном одговорношћу тврдим да ниједна једина реченица изговорена од стране народне посланице, госпође Вјерице Радете, није истинита. Њој на савест остављам разлоге којима се руководила да обмане целокупну јавност државе Србије, а посебно да износи неистине које као као такве могу узнемирити грађане општине Петровац на Млави.

Због велике забринутости јавности поводом ових неистина, обратићу се грађанима општине Петровац на Млави и широј јавности, на ванредној конференцији за медије, која ће се одржати у понедељак, 14.10.2019. године, а почетком у 10:00 часова у Великој сали Скупштине општине Петровац на Млави.

С поштовањем,



Председник општине
Петровац на Млави
Душко Нединић